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4 χρόνια τώρα δεν έγινε ένα σημαντικό έργο
στον τόπο μας.
4 χρόνια τώρα δεν κατασκευάστηκε ούτε ένα
μέτρο αντιπλημμυρικής προστασίας.
4 χρόνια τώρα οι γειτονιές μας είναι ξεχασμένες.

Αγαπητές Συμπολίτισσες και Αγαπητοί συμπολίτες,

Βρισκόμαστε σε ένα Ιστορικό Σταυροδρόμι.
Είναι η ώρα να λάβουμε την πιο σημαντική
Απόφαση. Είναι η ώρα να σκεφτούμε με γνώμονα το
κοινό καλό της πόλης και των συμπολιτών μας.
Είναι η στιγμή που πρέπει να αναλάβουμε την
ευθύνη που έχουμε απέναντι στους δικούς μας
ανθρώπους, τις οικογένειες μας, τους γονείς μας, τη
νέα γενιά, τους μεγαλύτερους ανθρώπους, τους
συνανθρώπους μας που έχουν μεγαλύτερες ανάγκες
και όσους επιχειρούν στον τόπο μας. 

Είναι η ώρα να απαντήσουμε στο ερώτημα:

“Τί πόλη θέλουμε;”

Σήμερα έχουμε μια δημοτική αρχή που
λειτουργεί χωρίς σχέδιο, χωρίς πρόγραμμα
και χωρίς προοπτική. Ασχολείται με το
φαίνεσθαι όπως πεζοδρόμια και έργα βιτρίνας
που γίνονται 6 μήνες πριν τις εκλογές. 

Τελικά αυτό μας αρκεί; Μας αρκεί όπου και αν
γίνεται η διαχείριση του αυτονόητου, του ακριβά
πληρωμένου από τα τέλη μας; Η απάντηση είναι όχι.

Η εποχή που η αυτοδιοίκηση είχε μόνο την ευθύνη
για τη συλλογή των απορριμμάτων, έχει περάσει
ανεπιστρεπτί. Οι δήμοι σήμερα έχουν τεράστιες
δυνατότητες. 

Ας μην επιτρέψουμε να
γυρίσουμε στο παρελθόν.

“Η εποχή που η αυτοδιοίκηση
είχε μόνο την ευθύνη για τη
συλλογή των απορριμμάτων,
έχει περάσει ανεπιστρεπτί.”

“Αλλάζουμε σελίδα
στον Δήμο μας”
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Αγαπητές Συμπολίτισσες και Αγαπητοί συμπολίτες,

Σας ζήτω να μας εμπιστευτείτε για τη μεγάλη αλλαγή 
που έχει ανάγκη ο τόπος μας.
Σας ζητώ να να γίνουμε μια σύγχρονη πόλη. 
Σας καλώ στις 8 Οκτωβρίου να αλλάξουμε σελίδα.
Σας καλώ να γίνετε η δύναμη μας και μαζί να γίνουμε «ΟΛΟΙ ΜΙΑ ΠΟΛΗ». 

Δεσμεύομαι ότι αν με τιμήσετε να είμαι ο νέος Δήμαρχος της πόλης μας θα καταθέτω το σύνολο
του μισθού μου σε ειδικό λογαριασμό του Δήμου για την ενίσχυση της κοινωνικής πολιτικής.
Για εμένα ο Δήμος είναι μόνο προσφορά και αγάπη για τους συμπολίτες μου και τον τόπο μας.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,
 
Αλέξανδρος Σαμόλης,
Υποψήφιος Δήμαρχος  Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Με υπευθυνότητα και εντιμότητα, με ανιδιοτέλεια
και σεμνότητα και με πίστη στην αξία κάθε πολίτη
ήρθε η ώρα να δώσουμε μια ευκαιρία στο όνειρο. 
Να δημιουργήσουμε μαζί μια Ευρωπαϊκού
επίπεδου πόλη και να γίνουμε
πρωταγωνιστές της προόδου. 
Με πρόταγμα την Κοινωνική Πολιτική, ώστε κανένας
συμπολίτης μας να μην είναι μόνος.
Με την υγεία, το περιβάλλον, τον πολιτισμό και τον
αθλητισμό σε πρώτο πλάνο. 
Να δημιουργήσουμε μαζί έναν Δήμο με ισχυρή
παρουσία που θα μάχεται για τη βελτίωση των
συνθηκών ζωής και δεν θα συμβιβάζεται. 
Ένα δήμο που θα σέβεται τον πολίτη και τα χρήματά
του. 
Ο σύγχρονος Δήμος απαιτεί συλλογική
προσπάθεια.
Είμαστε ένα ψηφοδέλτιο πολυσυλλεκτικό και
ανεξάρτητο, δεν έχουμε στήριξη από κανένα κόμμα.
Είμαστε κατά της κομματικοποίησης στην
αυτοδιοίκηση.
Πιστεύουμε στις ζωντανές και δημιουργικές
δυνάμεις που ενδιαφέρονται για τον δήμο και
θέλουν να τον δουν να πηγαίνει μπροστά. 

“Με υπευθυνότητα και
εντιμότητα, με ανιδιοτέλεια
και σεμνότητα και με πίστη
στην αξία κάθε πολίτη ήρθε
η ώρα να δώσουμε μια
ευκαιρία στο όνειρο. ”
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Να δώσουμε ζωή στο Εμπορικό Κέντρο με
κίνητρα και ουσιαστικές παρεμβάσεις με
συνολική ανάπλαση της περιοχής.

Για άμεση αντιπλημμυρική θωράκιση της
πόλης και οριοθέτηση των ρεμάτων του
Καματερού. 

Για την ολοκλήρωση της πράξης εφαρμογής
στο Καματερό.

Για ανακαίνιση όλων των σταδίων και
κατασκευή νέων και στις δυο Δημοτικές
Κοινότητες.

Κάθε γειτονιά να έχει το πάρκο της και τον
αθλητικό και πολιτιστικό χώρο της.

Να γίνουμε ένας Δήμος πρότυπο που θα
διεκδικεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση πόρους
και προγράμματα ώστε εδώ να σχεδιάζονται,
εδώ να υλοποιούνται και να εξάγουμε την
τεχνογνωσία σε άλλους δήμους.

Για απόλυτη διαφάνεια στα οικονομικά του
Δήμου με ανοιχτό σύστημα προμηθειών.
Βάζουμε τέλος στις ανέλεγκτες αναθέσεις
προμηθειών, εργασιών, υπηρεσιών σε
λίγους και εκλεκτούς. Οι δαπάνες του Δήμου
θα γίνονται πλέον με λογοδοσία, δημόσιες
και ανοιχτές διαδικασίες και προσφορές. Με
προσκλήσεις σε όλα τα καταστήματα και τις
επιχειρήσεις της περιοχής, χωρίς διακρίσεις,
ώστε τα χρήματα των πολιτών να
επιστρέφουν στον τόπο μας με διαφάνεια.

Δεσμευόμαστε:

“Οφείλουμε να γίνουμε ένας
Δήμος πρότυπο που θα
διεκδικεί από την Ευρωπαϊκή
Ένωση πόρους και
προγράμματα ώστε εδώ να
σχεδιάζονται, εδώ να
υλοποιούνται και να εξάγουμε
την τεχνογνωσία σε άλλους
δήμους. ”
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“Εμπιστευτείτε μας για τη
μεγάλη αλλαγή που έχει
ανάγκη ο δήμος μας.
Δεσμευόμαστε ότι μπορούμε
να τα καταφέρουμε.”

Δύο στάσεις μετρό στους Αγίους Αναργύρους και
στο Καματερό.
Την δωρεάν παραχώρηση του 301 Ε.Β. που
χωρίζει τον δήμο μας και υποβαθμίζει την
είσοδο της πόλης. Ζητάμε την απόδοσή του
στους πολίτες ως διαμορφωμένου Αστικού
Πολιτιστικού πάρκου.
Τη δωρεάν παραχώρηση της έκτασης της ΓΑΙΑ
ΟΣΕ για μη εμπορική χρήση, επενδύοντας στη
γνώση σε ανώτατο επίπεδο για το περιβάλλον
και την αειφόρο ανάπτυξη, με συνεργασία με
Ανώτατα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα. Στόχος μας
η αναβάθμιση της ποιότητας ζωής της Δυτικής
Αθήνας. Εμείς λογοδοτούμε στους πολίτες και
όχι στις εκάστοτε κυβερνήσεις. 
Κέντρο Υγείας Αστικού Τύπου και Παιδιατρικού
νοσοκομείου, για εμάς η υγεία είναι
προτεραιότητα και ως γιατρός γνωρίζω καλά ότι
αυτό είναι μια αναγκαιότητα για την περιοχή
μας.
Την απόδοση στο δήμο δεκάδων εκτάσεων που
ανήκουν στην Κτηματική Υπηρεσία του
Δημοσίου και γενικά από το ελληνικό δημόσιο
ώστε να γίνει ανάπλαση και απόδοσή τους στον
πολίτη.
Την ανάπλαση του Ιστορικού ποταμού Κηφισού
και της ευρύτερης περιοχής με ασφαλείς
συνδέσεις.

Διεκδικούμε:

Τέλος, το πρόγραμμά μας θα χρηματοδοτηθεί από
την ορθή διαχείρηση των οικονομικών του δήμου
και με τεκμηριωμένο σχεδιασμό ώστε να
διεκδικούνται πόροι από την Ευρωπαϊκή Ένωση, από
το Ταμείο Ανάκαμψης, από την Περιφέρεια Αττικής
και τα Ταμειακά Προγράμματα των Υπουργείων. 
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ΥΓΕΙΑ

ΠΑΙΔΕΙΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ – ΠΡΟΝΟΙΑ 

ΕΝΕΡΓΗ ΝΕΟΛΑΙΑ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 

01.
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02.
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ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ 

07.

08.

ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ, ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 09.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΠΟΛΗ

10.

11.

AΣΦΑΛΗΣ ΠΟΛΗ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ, ΕΜΠΟΡΙΟ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ
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1 Διεκδίκηση για τη Δημιουργία Κέντρου Υγείας
Αστικού τύπου για την αντιμετώπιση εκτάκτων
περιστατικών (κατάγματα, εμφράγματα, κ.α) μέχρι τη
μεταφορά των ασθενών στα μεγάλα νοσοκομεία του
κέντρου. Διασύνδεση με την Ιατρική Σχολή του ΕΚΠΑ.
 Δημιουργία πολυδύναμου ψυχο-κοινωνικού κέντρου
με προγράμματα που προάγουν την ψυχική υγεία. 
 Δημιουργία δημοτικών ιατρείων για εξετάσεις και
συνταγογράφηση για τα μέλη των ΚΑΠΗ και τις
ευπαθείς ομάδες.
 Δημιουργία εξειδικευμένης δομής για την
αντιμετώπιση του σακχαρώδους διαβήτη και των
μεταβολικών νοσημάτων. 
 Επαναφορά του τοπικού κέντρου ΕΚΑΒ.
 Δημιουργία φιλικής κοινότητας για άτομα με άνοια,
με λειτουργία συμβουλευτικού σταθμού και κέντρου
ημέρας για την άνοια και τις συναφείς διαταραχές
μνήμης. Διάγνωση, παρακολούθηση και θεραπευτικά
προγράμματα δράσεις , ενημερώσεις,
ευαισθητοποίηση, για πρόληψη, ψυχοκοινωνική
υποστήριξη των ασθενών και των οικογενειών τους.
 Ενίσχυση και επέκταση του προγράμματος “Βοήθεια
στο σπίτι” 
 Επέκταση – αναβάθμιση του κέντρου “Μάνας και
Παιδιού” για τον εμβολιασμό και την περίθαλψη των
παιδιών των ευάλωτων οικογενειών.
 Ενεργοποίηση δικτύου εθελοντών ιατρών όλων των
ειδικοτήτων που θα προσφέρουν δωρεάν τις
υπηρεσίες στους οικονομικά αδύνατους συνδημότες
μας.
 Λειτουργία Τράπεζας Αίματος και Τράπεζας μυελού
των οστών.
 Κάρτα υγείας για τους δημότες με εκπτώσεις σε
ιατρικές και διαγνωστικές εξετάσεις.

Η βελτίωση του επίπεδου υγείας των συμπολιτών
μας αποτελεί για εμάς δέσμευση.
Προώθηση δωρεάν δράσεων και προγραμμάτων για την
πρόληψη και τη προαγωγή της σωματικής και ψυχικής
υγείας.

ΥΓΕΙΑ 
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2Ειδικής 24ωρης τηλεφωνικής γραμμής κοινωνικής
βοήθειας πολιτών.
Γραφείο υποδοχής δημοτών για κοινωνικά θέματα .
Έκτακτο οικονομικό βοήθημα σε οικογένειες που
αντιμετωπίζουν οικονομική κρίση.
Συμβουλευτική νομική υποστήριξη για υπερχρεωμένα
νοικοκυριά για την ανακοπή του πλειστηριασμού.
Μνημόνιο συνεργασίας του Δήμου με τον Δικηγορικό
Σύλλογο Αθηνών.
Οικονομική ενίσχυση 1000 ευρώ για το καλωσόρισμα
κάθε μωρού που γεννιέται για την κάλυψη των πρώτων
εξόδων σε οικογένειες με πολύ χαμηλό εισόδημα.
Μηνιαία αποστολή δέματος με είδη πρώτης ανάγκης σε
φοιτητές που σπουδάζουν στη περιφέρεια και
προέρχονται από οικογένειες με χαμηλό εισόδημα.
Απαλλαγή από δημοτικά τέλη και δημοτικό φόρο των
νοικοκυριών με σοβαρά οικονομικά προβλήματα,
πολύτεκνων, τρίτεκνων, μονογονεϊκών και οικογενειών
με άτομα με αναπηρία.
Δωρεάν ηλεκτρικό ρεύμα σε 100 οικογένειες που
βρίσκονται σε οικονομική κρίση, μέσω ειδικού
προγράμματος.
Ενίσχυση του Κοινωνικού παντοπωλείου.
Δέσμευση μας για εξασφάλιση καθημερινών σχολικών
γευμάτων στους μαθητές της πρωτοβάθμιας
εκπαίδευσης σε περίπτωση κρατικής αδυναμίας.
Καταγραφή και εντοπισμός των ατόμων που έχουν
ανάγκη.
Σίτιση σε καθημερινή βάση συνδημοτών που
στερούνται φαγητού με τη συνεργασία της εκκλησίας,
φορέων και εθελοντών. Καθιέρωση εορταστικών
γευμάτων σε μοναχικά άτομα.

Για τη δημοτική παράταξη μας αποτελεί κεντρικής
σημασίας η δημιουργία ενός ισχυρού πλαισίου
κοινωνικής πολιτικής που θα είναι δίπλα στον πολίτη
και στις συνεχώς μεταβαλλόμενες ανάγκες του,
δίνοντας ουσιαστικές και ποιοτικές λύσεις με σεβασμό
σε κάθε συνάνθρωπο μας χωρίς διακρίσεις και χωρίς
διαχωρισμούς.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ – ΠΡΟΝΟΙΑ
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Ίδρυση ξενώνα για τη φιλοξενία κακοποιημένων γυναικών με παροχή
στέγης, ψυχοκοινωνική και νομική στήριξη, εκπαίδευση και κοινωνική
επανένταξη - Πολιτικές αντιμετώπισης της έμφυλης βίας.
Εντοπισμός αστέγων μέσω της κοινωνικής υπηρεσίας και προώθηση τους
σε συνεργαζόμενες κοινωνικές δομές.
Δημιουργία δημοτικής κάρτας αλληλεγγύης η οποία θα παρέχει τη
δυνατότητα σημαντικών εκπτώσεων σε είδη πρώτης ανάγκης, διατροφής,
ένδυσης, υπόδησης και άλλων υπηρεσιών. Στεκόμαστε δίπλα σε κάθε
συνάνθρωπο μας με χαμηλό εισόδημα και ταυτόχρονα στηρίζουμε την
τοπική μας αγορά.
Δωρεά ηλεκτροκίνητων αναπηρικών αμαξιδίων σε ανασφάλιστα παιδιά με
κινητικά προβλήματα.
 Ίδρυση Εκπαιδότοπου για τη δημιουργική απασχόληση των παιδιών
(παιχνίδι, δραματοποίηση παραμυθιού, ανάπτυξη λεπτής αισθητικότητας,
ανάδειξη δεξιοτήτων).
Εξέλιξη του θεσμού των ΚΑΠΗ σε Διαγενεακά Κέντρα Ενεργούς Γήρανσης
για την αντιμετώπιση θεμάτων μέσης, τρίτης και τέταρτης ηλικίας, με
στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής και τη δια βίου μάθηση.
Εκπαίδευση σε υπολογιστές, ξένες γλώσσες, θεραπευτική γυμναστική ,
διαγενεακά προγράμματα και εκδρομές.
Ίδρυση Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) για
ηλικιωμένους που δεν μπορούν να αυτοεξυπηρετηθούν και οι
φροντιστές τους απουσιάζουν λόγω εργασίας. Παραμονή των
ηλικιωμένων ορισμένες ώρες της ημέρας για νοσηλευτική φροντίδα και
ψυχαγωγία και μεταφορά τους απο και προς το σπίτι με όχημα του
δήμου.
Δέσμευση για ενέργειες απο τον δήμο για τη δημιουργία δημοτικών
κατασκηνώσεων και ενίσχυση των κατασκηνωτικών προγραμμάτων με
συναρμόδιους φορείς. Δωρεάν διαμονή για παιδιά, άτομα με αναπηρία
και ηλικιωμένος.
Επαναλειτουργία και δημιουργία νέων του Δημοτικών , Αστικών
Λαχανόκηπων.
Αδειοδότηση και κατασκευή νέου Κέντρου για Άτομα με αναπηρία
“Ανοιχτή Αγκαλιά”.
Πρόγραμμα “Πάμε θάλασσα”. Δωρεάν θαλάσσια μπάνια για παιδιά,άτομα
με χαμηλά εισοδήματα, άτομα με αναπηρία και μέλη των ΚΑΠΗ.
Δωρεάν εκδρομές στην Ελλάδα και το εξωτερικό για τα μέλη των ΚΑΠΗ.
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3 Δημιουργία εναλλακτικών προαύλιων χώρων σε συνεργασία με Κοινωφελή Ιδρύματα. Δενδροφυτεύσεις
στους προαύλιους χώρους, σύμφωνα με τις υποδείξεις γεωπόνων για μείωση των τσιμεντένιων
επιφανειών και δημιουργία κυψελών πρασίνου στα σχολεία.
 Ετήσια συντήρηση, αντισεισμικό και αντιπυρικόέλεγχο όλων των σχολικών κτηρίων.
 Άμεση ανακαίνιση των χώρων υγιεινής των σχολείων. 
 Πρόγραμμα “ Κανένα Παιδί Εκτός”. Κατασκευή δύο επιπλέον Βρεφονηπιακών σταθμών και διεκδίκηση
επαρκούς προσωπικού για τη λειτουργία τους ώστε να καλυφθούν οι ανάγκες των οικογενειών, για τη
φιλοξενία όλων των βρεφών και νηπίων.
 Ίδρυση Πολυδύναμου Ψυχο-κοινωνικού Κέντρου, στελεχωμένου με ψυχιάτρους και κοινωνικούς
επιστήμονες. Παρουσία ειδικών σε κάθε σχολείο για την ψυχική ενδυνάμωση παιδιών, εφήβων και γονέων.
 Προγράμματα για την αντιμετώπιση μαθησιακών δυσκολιών με Λογοθεραπεία, Εργοθεραπεία, ενίσχυση
της λεπτής αισθητικότητας.
 Σύσταση ειδικής υπηρεσίας για την υποστήριξη παιδιών με μαθησιακές δυσκολίες, ώστε να κατατίθεται
έγκαιρα και έγκυρα ο φάκελος τους, στο ΚΕΔΑΣΥ και ΚΕΕΔΥ. 
 Δημιουργία Δημοτικού Κέντρου Μελέτης με ειδικούς παιδαγωγούς για παιδιά με δυσκολίες ένταξης,
μαθησιακές δυσκολίες κ.α.
 Δημιουργία Εργαστηρίου τοπικής και προφορικής Ιστορίας.
 Συνεργασία με τους Εκπαιδευτικούς και τους Συλλόγους Γονέων για κοινή αντιμετώπιση προβλημάτων
και κοινές δράσεις.

Μέριμνα μας η δημιουργία σχολείων λειτουργικών ασφαλών, σύγχρονων, πράσινων, με ενεργειακή
αυτονομία, φιλικών και θελκτικών για τους μαθητές. 

ΠΑΙΔΕΙΑ

Στήριξη του διευρυμένου ωραρίου στα Δημοτικά Σχολεία με τη συνεργασία των πολιτιστικών φορέων του
Δήμου με ένταξη πολιτιστικών προγραμμάτων και προγραμμάτων Ιστορίας της πόλης.
Ανασύσταση του θεσμού του κοινωνικού Φροντιστηρίου.
Σεμινάρια παροχής πρώτων βοηθειών, πολιτικής και κυκλοφοριακής αγωγής και κοινωνικής
ευαισθητοποίησης.
Πρόγραμμα δημιουργικής γραφής για μαθητές του Δημοτικού. Χρήση των audio books με θέματα ιστορίας,
μυθολογίας, τέχνης που αναπτύσσουν τη φαντασία.
«Τέλος στο φόβο». Προγράμματα καταπολέμησης της έμφυλης βίας και μείωσης του σχολικού
εκφοβισμού και της παραβατικότητάς.
«Τι θέλω να γίνω». Προγράμματα Επαγγελματικού προσανατολισμού σε συνεργασία με Πανεπιστημιακά
Ιδρύματα.
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Ενίσχυση των Τεχνικών Λυκείων, του Δημόσιου ΙΕΚ και του Εργαστηριακού Κέντρου με εκσυγχρονισμό
και πλήρη εξοπλισμό των εργαστηρίων τους.
Προγράμματα επιμόρφωσης εκπαιδευτικών υπό την αιγίδα του Δήμου.
Ίδρυση Ερευνητικού Κέντρου τριτοβάθμιας εκπαίδευσης συνδεδεμένου με ΑΕΙ και άλλα Ινστιτούτα για
διατομεακά και διαπανεπιστημιακά προγράμματα.
Πολιτιστικές εξορμήσεις των μαθητών υπό την αιγίδα του Δήμου.
Αγορά τριών (3) mini -bus ή 1 πουλμαν για τη μεταφορά μαθητών.
“Μαθαίνω να τρώω σωστά” Η αξία της υγιεινής διατροφής στα σχολεία.
Σύσταση Περιβαλλοντικών ομάδων μαθητών
Πρόγραμμα ανακύκλωσης και κυκλικής οικονομίας στα σχολεία, ανάπτυξη εθελοντισμού στη μαθητική
κοινότητα.
Άνοιγμα των σχολείων στην Κοινωνία με προσκλήσεις σε ΚΑΠΗ, δράσεις στο Κοινωνικό Παντοπωλείο
και υποστήριξη στην ανάληψη εθελοντικών δράσεων.
Ανοιχτά σχολικά κτήρια τα απογεύματα με ευθύνη του Δήμου ώστε να λειτουργούν ως πολιτιστικοί
πυρήνες για κάθε γειτονιά, που θα φιλοξενούν θεατρικές παραστάσεις, προβολές ταινιών, συναυλίες
κλπ. 
Ιατρείο κατάλληλα εξοπλισμένο σε κάθε σχολείο. 
Ιατρική κάλυψη για όλους τους μαθητές, το χρονικό διάστημα που βρίσκονται στο σχολείο.
Έκδοση μαθητικής εφημερίδας με τη σύμπραξη όλων των σχολείων του Δήμου.
Διεκδίκηση τοποθετήσεων επιστατών – φυλάκων και καθαριστριών σε κάθε σχολείο.
Ασφαλείς διαδρομές των μαθητών προς τα σχολεία με φωτεινούς σηματοδότες και ζώνες ήπιας
κυκλοφορίας στην περιοχή κοντά σε σχολεία.

Επιδότηση για εκμάθηση ξένων γλωσσών και υπολογιστών σε αδύναμες οικονομικά οικογένειες.
Ενίσχυση του θεσμού των ΚΔΑΠ με εμπλουτισμό των δραστηριοτήτων για δημιουργική αξιοποίηση του
ελεύθερου χρόνου.
Ίδρυση ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ με εξειδικευμένα προγράμματα.
Ίδρυση Πανεπιστημίου των Πολιτών. Λειτουργία τμημάτων δια βίου μάθησης με κύκλους μαθημάτων
από καθηγητές Πανεπιστημίων.
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4Δημοτικό Συμβούλιο Νέων. Θεσμός που δίνει στους νέους τη δυνατότητα συμμετοχής στα κοινά του

τόπου. Το Συμβούλιο Νέων προτείνει και διοργανώνει δράσεις για τον Πολιτισμό, το Περιβάλλον, την

Παιδεία, τον Εθελοντισμό. Συντονίζει συνεργασίες με άλλα συμβούλια και Κέντρα Νεότητας για ανταλλαγή

απόψεων, υλοποιεί προγράμματα Erasmus, προβάλλει εργασιακά θέματα των νέων.

Δημοτικό συμβούλιο εφήβων. Συνεδριάζει με πραγματικά θέματα δημοτικού συμβουλίου και κάνει

προτάσεις στη δημοτική αρχή για έργα και βελτίωση της καθημερινότητας και της σχολικής ζωής μέσα

από τη φρέσκια ματιά των εφήβων.

Στέκι Νεολαίας. Ένας πολυχώρος, κύτταρο νεανικής δημιουργίας, με εργαστήρια τέχνης και ερασιτεχνικής

δημιουργίας, αλλά και χώρος καθημερινής συνάθροισης και ανταλλαγής απόψεων και προβληματισμών.

Ο Δήμος πρέπει να αναδεικνύει τη σημασία της νεολαίας για την οικοδόμηση ενός καλύτερου

μέλλοντος, με ίσες ευκαιρίες στη γνώση, με όραμα, συμμετοχή και εμπιστοσύνη.

ΕΝΕΡΓΗ ΝΕΟΛΑΙΑ



5Σύγχρονα προγράμματα αθλητισμού για όλους και για κάθε ηλικία.

Μείωση της οικονομικής συμμετοχής των αθλουμένων και δωρεάν

συμμετοχή των οικονομικά αδύναμων δημοτών.

Σύγχρονες υποδομές και ετήσια οικονομική ενίσχυση σε όλους τους

αθλητικούς συλλόγους της πόλης μας.

Ανακαίνιση όλων των αθλητικών εγκαταστάσεων στους Αγίους

Αναργύρους και Δημιουργία νέων αθλητικών εγκαταστάσεων στο Κέντρο

και στα Μυκονιάτικα.

Κατασκευή κολυμβητήριου 25 μέτρων και 8 διαδρόμων με βοηθητική

πισίνα και πισίνα για άτομα με αναπηρία.

Δημιουργία Ανοιχτού Στίβου, πλησίον του κλειστού Γυμναστηρίου Αγίων

Αναργύρων, με παράλληλη ανάπλαση της περιοχής, ενταγμένου στον

αστικό ιστό.

Ανάπτυξη του αθλητικού πυρήνα του Καματερού στο Γεροβουνό και

κατασκευή  γηπέδων ποδοσφαίρου 5x5, Μπάσκετ, Βόλεϊ, Χάντμπολ και

Τένις.

Νέες αθλητικές εγκαταστάσεις στον Άγιο Νικόλαο και στον Άγιο Τρύφωνα

Κατασκευή γηπέδου Χάντμπολ στο Καματερό. 

Κατασκευή προπονητηρίου για το άθλημα της ρυθμικής γυμναστικής.

Ανάπλαση των γηπέδων ποδοσφαίρου του δήμου μας και νέες

υποστηρικτικές εγκαταστάσεις.

Θεσμοθέτηση ενδοσχολικών πρωταθλημάτων και αθλητικών εορτών.

Οικονομική και ηθική στήριξη των παιδιών που αφιερώνονται στον

πρωταθλητισμό.

Συνεργασία με όμορους Δήμους και διοργάνωση διαδημοτικών

πρωταθλημάτων. 

Προγράμματα θεραπευτικής γυμναστικής.

Συμμετοχή και φιλοξενία μεγάλων Αθλητικών εκδηλώσεων.

Με σύνθημα μας “Άθληση σε κάθε γειτονιά” δημιουργούμε ένα ευρύ

δίκτυο αθλητικών εγκαταστάσεων για την άσκηση και τη ψυχαγωγία

μικρών και μεγάλων.

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
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6Ελκυστικές πολιτιστικές διαδρομές για την ανάδειξη των μνημείων και της ιστορίας της πόλης. Με τη

διαμόρφωση των υπέργειων γραμμών του ΟΣΕ, τον εξωραϊσμό των πλατειών και την κατάλληλη

σηματοδότηση των δρόμων θα συνδεθούν χαρακτηριστικά τοπόσημα της πόλης: Πλατεία Αγίων

Αναργύρων, Ελιά του Πεισίστρατου, Βίλα Μέρλα, Γειτονιά της Φίνος Φιλμ. 

Ανέγερση Πολυχώρου Κινηματογράφου και Θεάτρου, ”κοντά στο Φίνο”, σεβόμενοι την ιστορία της

περιοχής όπου υπήρχαν τα στούντιο της Φίνος Φίλμ, με μουσείο, αίθουσα προβολής, αίθουσα θεάτρου

και εργαστήριο οπτικοακουστικών μέσων. 

Λειτουργία Παιδικής Ταινιοθήκης και Κινηματογραφικής Λέσχης.

Ίδρυση Ανώτατης Σχολής Κινηματογραφικής Τέχνης και Θεάτρου και θα συνδεθεί με τα φεστιβάλ Αθηνών,

Επιδαύρου, Θεσσαλονίκης, Δράμας κ.α. 

Ανάδειξη της Πηγής των Νυμφών στο Καματερό.

Αναβάθμιση και εξωραϊσμός του Πολιτιστικού Κέντρου “Σπύρος Αποστόλου” και εμπλουτισμός του με νέα

τμήματα: φωτογραφίας, γλυπτικής, μικροτεχνίας, διακόσμησης κ.α.

Δημιουργία τμήματος για την την Ελληνική Παιδεία και τον Πολιτισμό.

Εμπλουτισμός του έμψυχου δυναμικού με εκπαιδευτικούς/καλλιτέχνες της νέας γενιάς, εξοικειωμένους με

την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών για τη δημιουργία πολιτιστικών προϊόντων.

Ο πολιτισμός είναι για εμάς επένδυση και με όλες τις δυνάμεις μας θα τον στηρίξουμε. Άμεση ενέργεια

η δημιουργία ενός πολυεπίπεδου προγράμματος που θα καλύπτει όλες τις πτυχές του πολιτισμού με

παράλληλη μείωση των διδάκτρων σε όλα τα τμήματα. 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Άνοιγμα των δράσεων του Πολιτιστικού Κέντρου και εκτός του Δήμου. Συνδέσεις με ΕΚΠΑ, Πολυτεχνείο,

Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, Σχολή Καλών Τεχνών, Θεατρικά Εργαστήρια, Σωματεία Λογοτεχνών και

Καλλιτεχνών και με πολιτιστικά ιδρύματα της χώρας και του εξωτερικού. 

Έκδοση μηνιαίου ηλεκτρονικού ενημερωτικού περιοδικού.

Προσαρμογή των χώρων για εύκολη πρόσβαση των ατόμων με αναπηρία.

Αναβάθμιση του Δημοτικού Ωδείου της πόλης με χορήγησης κρατικών διπλωμάτων σε όλα τα τμήματα

του.



alexandros-samolis.gr

6
Ενίσχυση της Φιλαρμονικής του δήμου με νέα μουσικά όργανα, με νέες στολές, με συντηρήσεις

μουσικών οργάνων, με ανακαίνιση του χώρου και δημιουργία όλων των κατάλληλων συνθηκών ώστε η

Φιλαρμονική του δήμου μας να μπορεί να αναπτύσσεται συνεχώς . Καθιέρωση Φεστιβάλ Φιλαρμονικών.

Συντήρηση και ανάδειξη των μικρών μεταβυζαντινών ναΐσκων της πόλης: Αγίων Ακινδύνων, Αγίας

Παρασκευής, Εσταυρωμένου, Αγίου Νικολάου, Παναγία Κουλουρδού, Αγίου Ανδρέα, Αγίου

Παντελεήμονα, Προφήτη Ηλία κ.α.

Στήριξη και προβολή των ανθρώπων του πνεύματος και της τέχνης και δημιουργία καλλιτεχνικού φορέα.

Οικονομική ενίσχυση των Εθνοτοπικών συλλόγων σε ετήσια βάση.

Ανάδειξη του “αρχαιότερου φυσικού μνημείου της Ευρώπης”, της Ελιάς του Πεισίστρατου. Περαιτέρω

διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου με πέτρα, ξύλο, κρήνη, αναθηματικές πλάκες με επιγραφές,

κατάλληλη σηματοδότηση και επιβλητικό φωτισμό. Χώρος που θα φιλοξενεί θεατρικά δρώμενα, ποιητικά

αναλόγια, διαλέξεις, προβολές κλπ. 

Περιπατητική διαδρομή - “Ανοιχτό μουσείο” από το Πάρκο Τρίτση μέχρι και την Ελιά του Πεισιστράτου

με έργα τέχνης, εναρμονισμένα με το τοπίο και το χρόνο. Ανάδειξή τους με χρήση της ψηφιακής

τεχνολογίας και ιστορίας του κάθε εκθέματος, δημιουργία χώρων φιλοξενίας καλλιτεχνικών γεγονότων

όπως η Documenta.

Θεσμοθέτηση Διεθνούς Φεστιβάλ Οικολογικού Ντοκιμαντέρ που μπορεί να διεξάγεται στο πάρκο Τρίτση

Αναβάθμιση του Μουσείου Πετρωμάτων, Ραδιοφώνου και Θεάτρου Σκιών.

Εκθέσεις Σύγχρονης Τέχνης σε κατάλληλα διαμορφωμένους χώρους σε όλες τις πλατείες.

Υπαίθριες “Γιορτές Πολιτισμού στη Γειτονιά” με τη συνεργασία των ανθρώπων της γειτονιάς σε

πλατείες, αυλές σχολείων, προαύλια εκκλησιών, πεζόδρομους με στόχο τη συμμετοχή όλων σε κοινούς

τόπους συνάντησης για ψυχαγωγία και ανταλλαγή απόψεων.

Παραστάσεις αρχαίου δράματος, με ανάλυση, ερμηνεία και συζητήσεις.

Οικονομική ενίσχυση και προβολή των ερασιτεχνικών μουσικών σχημάτων της πόλης (σε όλα τα είδη

της Μουσικής).
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Οργάνωση μονοθεματικών ή πολυθεματικών Φεστιβάλ:

Νεολαίας (νέοι δημιουργοί σε κάθε μορφή τέχνης)

Εθνοτοπικών συλλόγων (μουσική και χοροί, ήθη και έθιμα, λαϊκή τέχνη, παραδοσιακή κουζίνα).

Θεάτρου (με τη συμμετοχή θεατρικών ομάδων του Δήμου και των Πανεπιστημίων). Οι παραστάσεις

θα δίνονται στα εξωραϊσμένα θέατρα του Δήμου και σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους των

πολιτιστικών διαδρομών.

Κινηματογράφου (ταινίες Μικρού και Μεγάλου Μήκους, Ντοκυματέρ, Ερασιτεχνών

Κινηματογραφιστών).

Βιβλίου (Με εκθέσεις, παρουσιάσεις, διαλέξεις)

Ανθοκομίας

Ανάπτυξη της τοπικής αγοράς με ήπιες αναπλάσεις (πράσινο, χρώματα, πλακοστρώσεις) στους

κάθετους προς την κεντρική αγορά δρόμους με διαμόρφωση χώρων που θα φιλοξενούν πολιτιστικές

εκδηλώσεις με τη συνεργασία των νέων, των σχολείων, των πολιτιστικών και εμπορικών συλλόγων.

Δημιουργία πολιτιστικού ηλεκτρονικού Χάρτη του Δήμου, με συνεχή ανανέωση, όπου οι Δημότες θα

πληροφορούνται για όλες τις πολιτιστικές δράσεις, τα σημεία διοργάνωσης και τους φορείς.

Δημιουργία συνδέσμων (LINKS) για την παρακολούθηση των προγραμμάτων εξ αποστάσεως.

Λειτουργία δημοτικού διαδικτυακού ραδιοφώνου και διαδικτυακής τηλεόρασης.

Δημιουργία Δημοτικής Πινακοθήκης με έργα Καλλιτεχνών της περιοχής και φιλοξενία περιοδικών

εκθέσεων.

Κατασκευή κτιρίου Αλληλεγγύης και Εθελοντισμού για την στέγαση της UNESCO του Πολιτισμού της

Ειρήνης που εδρεύει στο Δήμο μας, καθώς και τη στέγαση όλων των Εθελοντικών Συλλόγων.

Συνεργασία με το ίδρυμα Takis που βρίσκεται στο Γεροβουνό για κοινές δράσεις που αφορούν την

τέχνη, την επιστήμη και τον πολιτισμό.

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ (συν.)
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7Μείωση 50% των δημοτικών τελών για τις επιχειρήσεις που προσλαμβάνουν δημότη ή κάτοικο.

Απαλλαγή από τα δημοτικά τέλη για νεοϊδρυθείσες επιχειρήσεις για ένα τουλάχιστον έτος. 

Πλήρης ανάπλαση του εμπορικού κέντρου του δήμου με ολοκληρωμένη κυκλοφοριακή και

συγκοινωνιακή μελέτη και τη δημιουργία πάρκινγκ.

Ίδρυση δημοτικής δομής ενημέρωσης, βοήθειας και διεκπεραίωσης φακέλου για επιδότηση των νέων

επιχειρηματιών. 

Δημιουργία συμβουλευτικής νομικής δομής για υποστήριξη εμπόρων και επιχειρηματιών. 

Νομική συμβουλευτική υπηρεσία για την προστασία της πρώτης κατοικίας

Δωρεάν στήριξη και διαμεσολάβηση σε περίπτωση αδυναμίας αποπληρωμής τωνοργανισμών κοινής

ωφέλειας σε επιχειρήσεις που βρίσκονται σε κρίση.

Πρόσληψη στις Δημοτικές Υπηρεσίες δημοτών και κατοίκων που είναι εγγεγραμμένοι στον ΟΑΕΔ.

Δωρεάν επιστημονική υποστήριξη στους επαγγελματίες της πόλης για αναβάθμιση των επιχειρήσεών

τους με βάση τις νέες τεχνολογίες.

Δεσμευόμαστε για άμεση ανάταξη της εμπορικής αγοράς ώστε να αποτελέσουμε

κέντρο για το εμπόριο και τις επιχειρήσεις για την ευρύτερη περιοχη. Λέμε τέλος στην

εγκατάλειψη και τον μαρασμό της εμπορικής ζωής του δήμου μας. Ο δήμος οφείλει να

λειτουργεί με προοπτική και διαφάνεια και να δίνει τη δυνατότητα για

ίση συμμετοχή όλων στους οικονομικούς διαγωνισμούς.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ,  
ΕΜΠΟΡΙO, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Επαναλειτουργία του Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) Αγίων Αναργύρων με σύγχρονες
ειδικότητες και επιδοτούμενα προγράμματα για ανέργους.
Στήριξη των νέων επιστημόνων που προέρχονται από οικονομικά αδύναμες οικογένειες για να
προχωρήσουν σε μεταπτυχιακές σπουδές με στόχο την αρτιότερη κατάρτισή τους.
Σύσταση δημοτικής διαδικτυακής σελίδας όπου θα αναρτώνται όλες οι προμήθειες, εργασίες και
υπηρεσίες του Δήμου, για να έχουν πρόσβαση οι επιχειρηματίες και έμποροι της πόλης, χωρίς
αποκλεισμούς.
Δημιουργία Μητρώου Επαγγελματιών για την ενημέρωση και συμμετοχή όλων των Επαγγελματιών, με
πλήρη διαφάνεια στους διαγωνισμούς του Δήμου. 
Δημιουργία Μητρώου Εμπόρων για τη στήριξη της τοπικής αγοράς με προβολή των τοπικών
επιχειρήσεων.
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8Αισθητική ανάπλαση των εισόδων της πόλης. Η εικόνα
τους σηματοδοτεί τον χαρακτήρα και τις επιλογές του
Δήμου, στο Περιβάλλον, τον Πολιτισμό και την
ποιότητα ζωής.
Φύτευση δένδρων και ποώδους βλάστησης,
συντριβάνια, ελκυστικές πινακίδες και σηματοδότες
τοπόσημων της περιοχής 
Επανασχεδιασμός και πλήρης λειτουργική αναβάθμιση
των Κεντρικών Πλατειών στους Αγίους Αναργύρους και
το Καματερό που θα λειτουργούν ως πάρκα, χώροι
κατάλληλα εξοπλισμένοι και καλαίσθητοι και που θα
αποτελούν σημεία συνάντησης όλων των ηλικιών,
χαλάρωσης και αναψυχής. Με περιορισμό του
τσιμέντου και των σκληρών υλικών, με φυτεμένες
επιφάνειες, ώστε να παραπέμπουν σε ενα φυσικό
περιβάλλον, προσαρμοσμένο στα σύγχρονα
περιβαλλοντικά πρότυπα.   
Δημιουργία ολοκληρωμένης περιβαλλοντικής –
πολιτιστικής διαδρομής. Με ένταξη του υδάτινου
στοιχείου, θεραπευτικά πάρκα, ανάδειξη μνημείων,
χρήση εξοπλισμού έξυπνης πόλης.
Δημιουργία “Πράσινου Δικτύου” που θα ενώνει τις δύο
πόλεις από τις παρυφές του Ποικίλου Όρους του
Καματερού, το πάρκο Αντώνης Τρίτσης μέχρι το Κέντρο
των
Αγίων Αναργύρων: με μεγάλες και μικρές πράσινες
αναπλάσεις, μονοπάτια, κρήνες, ποδηλατοδρόμους,
παγκάκια.
Κατασκευή Πάρκων Τσέπης, προσαρμοσμένων στις
ανάγκες κάθε γειτονιάς  για τη βελτίωση της
καθημερινότητας των κατοίκων. Κατασκευή Βοτανικού
Παρκου

Σήμερα όσο ποτέ είναι αναγκαία όχι μόνο η αισθητική
αναβάθμιση της πόλης μας, αλλά και η ουσιαστική
βελτίωσή της. Οφείλουμε να δημιουργήσουμε μια πόλη
ανθεκτική στην κλιματική αλλαγή για να
αντιμετωπίσουμε τους έντονους καύσωνες το
καλοκαίρι και τα πλημμυρικά φαινόμενα τον χειμώνα.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ
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Κατασκευή Θεραπευτικών Πάρκων, σύμφωνα με τις υποδείξεις των
ειδικών, για άτομα με αναπηρία, για άτομα με μειωμένη όραση και ακοή
και ψυχική ενδυνάμωση.
Πρόγραμμα “Υιοθέτησε ενα δέντρο”. Κάθε χρόνο ο δήμος θα διαθέτει
1.000 δέντρα σε συμπολίτες μας που ενδιαφέρονται να αναλάβουν την
προστασία τους με στόχο στην πενταετία ο Δήμος μας να έχει πρασινίσει
κατά 5.000 δέντρα.
“Πράσινες αστικές αναπλάσεις”: φυτεμένα δώματα και κατακόρυφη
φύτευση στα δημοτικά κτήρια, στα σχολεία κ.α. Δεντροφύτευση πλατειών
και κοινόχρηστων χώρων και πράσινες διαδρομές που θα συνδέουν
κοινόχρηστες χρήσεις του Δήμου και θα διευκολύνουν την κίνηση πεζών
και ποδηλάτων. 
Όμορφες και ασφαλείς παιδικές χαρές ετήσια ανακαίνιση και άμεση
συντήρηση σε περίπτωση φθορών ή καταστροφών. Πιστοποιημένες από
διαπιστευμένο φορέα Ελέγχου.
Διαμόρφωση της Τσούμπας ως πρότυπου Οικισμού με τα ιστορικά
χαρακτηριστικά της, με ενίσχυση πρασίνου, με πεζοδρομήσεις, με ήπια
κυκλοφορία και απαγόρευση της διαμπερούς διέλευσης των οχημάτων.
Διαμόρφωση του ιστορικού κέντρου του Καματερού και κατασκευή
μουσειακής Παραδοσιακής Καματεριώτικης κατοικίας και περιβάλλοντος
χώρου σε δημοτικό χώρο.
Αντιμετώπιση της ηχορύπανσης με τη φύτευση ειδικών δέντρων και
ηχομονωτικών παραπετασμάτων όπου απαιτείται.
Εκτεταμένο δίκτυο μονοδρομήσεων με πράσινο ώστε να αποδοθούν
περισσότεροι χώροι στους πεζούς και στις γειτονιές.
Νέοι πεζόδρομοι και ποδηλατοδρόμοι που θα ενώνουν τιςπεριοχές της
Αγίας Παρασκευής, της Ανάκασας με τον Ποδηλατοδρόμο, τα
Μυκονιάτικα με τη Τσούμπα, τον Άγιο Νικόλαο και τον Άτταλο με το
πάρκο “Αντώνης Τρίτσης” και το Γεροβουνό με το πάρκο “Αντώνης
Τρίτσης”.
Επαναλειτουργία και δημιουργία νέων του Δημοτικών , Αστικών
Λαχανόκηπων.
Πολιτικές και δράσεις για τη μείωση του ενεργειακού αποτυπώματος του
δήμου, με χρήση βιοκλιματικών υλικών, μείωση της χρήση των καυσίμων
και ενίσχυση της χρήσης των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στα
δημοτικά κτήρια.
Διεκδίκηση από τη κτηματική υπηρεσία του δημοσίου δεκάδων χώρων
ώστε να αποδοθούν στο Δήμο για κοινόχρηστη χρήση και δημιουργία
δημοτικής τράπεζας γης.
Διεκδίκηση παύσης λειτουργίας του ΧΥΤΑ Φυλής καθώς ο δήμος μας είναι
όμορος δήμος και πρέπει να διαφυλαχθεί η υγεία των πολιτών και
διεκδίκηση κατά την μεταβατική περίοδο παύσης ανταποδοτικών, καθώς
ο δήμος λειτουργεί ως πέρασμα, ώστε να σταματήσει η υποβάθμιση της
περιοχής μας με τη διέλευση των απορριμματοφόρων και των βαρέων
οχημάτων απο τα διάφορα μέρη της Αττικής
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 Η παραγωγή, διανομή και προμήθεια ηλεκτρικής ενέργειας, καθώς και η αποθήκευση και διαχείρισή της. 

 Η ηλεκτροκίνηση και η διαχείριση σταθμών φόρτισης.

 Ο ενεργειακός συμψηφισμός προς όφελος ευπαθών οικογενειών, σχολικών μονάδων, πολιτιστικών

κέντρων, ΚΑΠΗ, κ.α.

Οι Κοινότητες Ανανεώσιμης Ενέργειας είναι ένα εργαλείο τοπικής ανάπτυξης με τη χρήση καθαρών

τεχνολογιών που αντιμετωπίζουν παράλληλα την ενεργειακή φτώχεια. Στο πρόγραμμα αυτό μπορούν

να συμμετέχουν, με πολλά οικονομικά οφέλη και διευκολύνσεις, Εταιρείες, Εμπορικοί Σύλλογοι,

Πολίτες, Φορείς κ.α.

Στόχος μας είναι η δημιουργία συνεργασιών του Δήμου μας μεταξύ πολιτών και τοπικών φορέων σε ένα

ευρύ φάσμα ενεργειακών δραστηριοτήτων όπως:

ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ &
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΗΣ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
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 Η ηλεκτροκίνηση και η διαχείριση σταθμών φόρτισης.

 Ο ενεργειακός συμψηφισμός προς όφελος ευπαθών οικογενειών, σχολικών μονάδων, πολιτιστικών

κέντρων, ΚΑΠΗ, κ.α.

Οι Κοινότητες Ανανεώσιμης Ενέργειας είναι ένα εργαλείο τοπικής ανάπτυξης με τη χρήση καθαρών

τεχνολογιών που αντιμετωπίζουν παράλληλα την ενεργειακή φτώχεια. Στο πρόγραμμα αυτό μπορούν

να συμμετέχουν, με πολλά οικονομικά οφέλη και διευκολύνσεις, Εταιρείες, Εμπορικοί Σύλλογοι,

Πολίτες, Φορείς κ.α.

Στόχος μας είναι η δημιουργία συνεργασιών του Δήμου μας μεταξύ πολιτών και τοπικών φορέων σε ένα

ευρύ φάσμα ενεργειακών δραστηριοτήτων όπως:

ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ &
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΗΣ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
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Θωράκιση της πόλης με αντιπλημμυρικά έργα που έχουν σταματήσει 4 χρόνια, κατασκευή νέων

αγωγών στις γειτονιές και σε κεντρικούς άξονες του αστικού ιστού για να μην υπάρχουν πλημμυρικά

φαινόμενα. Άμεσες παρεμβάσεις για την προστασία κατοίκων και περιουσιών στις παραρεμάτιες

περιοχές.

Έγκαιρος και τακτικός καθαρισμός φρεατίων για την αντιμετώπιση πλημμυρικών φαινόμενων.

Ειδικό γραφείο Πολιτικής Προστασίας για εκπόνηση σχεδίου άμεσης παρέμβασης και προστασίας του

πληθυσμού. Χρήση νέων τεχνολογιών και επικαιροποίηση οδηγιών. Εκπαίδευση και ενίσχυση

δημοτικής εθελοντικής ομάδας Πολιτικής προστασίας για την αντιμετώπιση εκτάκτων φαινομένων.

Μόνιμη συνεργασία με τους συναρμόδιους φορείς.

10 Διεκδίκηση πολυδύναμου Αστυνομικού Τμήματος.

Προσβασιμότητα σε όλους τους κοινοχρήστους χώρους με κατάλληλο φωτισμό και πλήρη ορατότητα

όλων των σημείων της πόλης.

 Προσβασιμότητα για άτομα με αναπηρία με ράμπες και διασφάλιση της προσπελασιμότητας τους.

 Ασφαλή δημοτικά κτίρια και σχολειά με άμεσες και ετήσιες παρεμβάσεις.

 Ασφαλή πεζοδρόμια σε όλες τις γειτονίες της πόλης μας, οχι βιτρίνας αλλά με κατάλληλες υποδομές

ομβρίων.

 Ασφαλείς διαδρομές σε όλα τα σχολεία.

 Ασφαλείς και σύγχρονες διαβάσεις.

 Κατάλληλη σημαδοτότηση με τη χρήση νέας τεχνολογίας.

 Λειτουργία τοπικού συμβουλίου πρόληψης της παραβατικότητας με τη συμμετοχή εξειδικευμένων

επιστημόνων.

 Υλοποίηση έργου οριοθέτησης ρεμμάτων και άμεση έναρξη της πράξης εφαρμογής της γειτονίας 3-4 που

εκκρεμεί.

Η ασφάλεια σε μια πόλη είναι πολύ σημαντική. Η ενίσχυση της προστασίας της ζωής γίνεται με σύνθετα

μέσα και η εμπέδωση της ασφάλειας απαιτεί μια δημοτική αρχή που να επιθυμεί να εργαστεί

πραγματικά σε αυτό το θέμα.

ΑΣΦΑΛΗΣ ΠΟΛΗ
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11Ο δήμαρχος ακούει τον πολίτη. Καθιερώνεται η άμεση επαφή του δημότη με τον δήμαρχο και στις δυο
δημοτικές κοινότητες, δηλαδή και στους Αγίους Αναργύρους και στο Καματερό.
Ίδρυση γραφείου εξυπηρέτησης δημότη που θα υπάγεται άμεσα στον δήμαρχο ώστε να υπάρχει
καταγραφή του προβλήματος και να προγραμματίζεται η έγκαιρη επίλυση του. Παράλληλα θα συλλέγεται
η όποια καλή ή καινοτόμα πρόταση.
Καθιερώνονται οι συνελεύσεις της γειτονιάς ώστε οι πολίτες να συζητούν για τα προβλήματα τους και τις
προτάσεις τους με τον δήμαρχο και να ενημερώνονται για τα νέα έργα και τις εξελίξεις στη γειτονιά και την
πόλη. Δημιουργία πολεοδομικών επιτροπών γειτονιάς.Πιστεύουμε στη συμμετοχικότητα.
Τοπικά δημοψηφίσματα σε σημαντικά θέματα της περιοχής. 
Λειτουργία ειδικής τηλεφωνικής γραμμής για όλο το 24ωρο για τη καταγραφή αναγκών, προβλημάτων και
αιτημάτων
Ηλεκτρονική πλατφόρμα καταγραφής και διαχείρισης προβλημάτων του Δημότη με δυνατότητα
ηλεκτρονικής εξυπηρέτησης, έλεγχου της πορείας του αιτήματος και ψηφιακής αποστολής του εγγράφου,
ώστε να μην είναι απαραίτητη η φυσική παρουσία του πολίτη στις υπηρεσίες.
Ίδρυση γραφείου εξυπηρέτησης του πολίτη στη δημοτική κοινότητα του Καματερού για τεχνικά και
οικονομικά θέματα και θέματα παιδεία, καθημερινότητας και περιβάλλοντος.
Καθημερινή επιστασία με ειδικό όχημα του τομέα καθαριότητας που θα επιβλέπει τις γειτονιές ώστε η
υπηρεσία να παρεμβαίνει άμεσα στις περιπτώσεις απόθεσης ογκωδών ή άλλων απορριμμάτων.
Αντιμετώπιση εκτάκτων φαινομένων. Μόνιμη συνεργασία με τους συναρμόδιους φορείς.

Ο δήμος οφείλει να λειτουργεί με αμεσότητα και συμμετοχικότητα.
Οφείλει να είναι δίπλα στον πολίτη και να παρέχει υψηλού επίπεδου υπηρεσίες.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ &
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΗ

Ίδρυση τμήματος πολεοδομίας για τη κάλυψη των αιτημάτων των δημοτών που άπτονται πολεοδομικών
ελέγχου, αδειών οικοδομών, αυτοψίες κτλ.
Ειδικό γραφείο στο Καματερό, με αρμοδιότητα την άμεση ένταξη στο σχέδιο πόλης όλων των περιοχών
του Καματερού.
Καθαριότητα και ηλεκτροφωτισμός. Εμείς σεβόμαστε τα χρήματα του δημότη και δεσμευόμαστε οτι οι
αυτονόητες υποχρεώσεις του δήμου προς τον πολίτη που είναι η καθαριότητα και ο ηλεκτροφωτισμός
πρέπει να γίνονται με άμεσο, δίκαιο και αποτελεσματικό τρόπο. Ο πολίτης πληρώνει αυτές τις υπηρεσίες
μέσω των ανταποδοτικών τελών και ο δήμος οφείλει να παρέχει ποιοτικές υπηρεσίες χωρίς την έννοια του
ρουσφετιού και του λαϊκισμού και χωρίς οι αιρετοί να έχουν ρόλο μεσάζοντα.
Σύγχρονο και αποτελεσματικό σύστημα αποκομιδής σκουπιδιών δημιουργία υπογείων κάδων με
μεγαλύτερη χωρητικότητα.
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Οχήματα αποκομιδής σύγχρονα που θα συλλέγουν τα απορρίμματα και θα πλένουν τους εξωτερικούς
κάδους.
Επιμόρφωση σε σχολεία άλλα και σε όποιον ενεργό πολίτη ενδιαφέρεται για την ανακύκλωση.
Εκπαιδευτικά και ψυχαγωγικά προγράμματα με ανακυκλώσιμα υλικά.
Ειδικό παρατηρητήριο ώστε ο δημότης να ελέγχει το ποσοστό της ανακύκλωσης που επιτυγχάνει ο δήμος.
Άμεση χρήση των υπάρχοντων αλλά μη εγκατεστημένων καφέ κάδων για τα οργανικά απορρίμματα με τα
αντίστοιχα απορριμματοφόρα που έχουν παραδοθεί εδώ και 2 χρόνια..
Πρόγραμμα ανακυκλώνω στη Γειτονιά με ειδικούς έξυπνους κάδους που θα παρέχει ο Δήμος ανά 5
κατοικίες και μείωση Δημοτικών τελών 50% στις οικογένειες που θα συμμετέχουν.

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

Διεκδίκηση του μετρό στους Άγιους Αναργύρους και στο Καματερό.
Διεκδίκηση και πρόταση προς τον οργανισμό αστικών συγκοινωνιών για επαναδιάταξη και νέα δρομολόγια
στο Δήμο μας, ώστε να είναι πιο συχνά και με ανταπόκριση στο μετρό, στον ηλεκτρικό και στον προαστιακό
σιδηρόδρομο.
Διεκδίκηση συχνότερων δρομολογίων του προαστιακού σιδηρόδρομου.
Νέες γραμμές που θα διέρχονται απο όλες τις περιοχές του δήμου μας. 
Δημιουργία δημοτικής συγκοινωνίας που θα διέρχεται και απο τις δυο δημοτικές κοινότητες της πόλης και
διασύνδεση της με σημεία ανταπόκρισης άλλων μέσων μαζικής μεταφοράς.
Ειδικό δρομολόγιο για τη Πανεπιστημιούπολη, το Πολυτεχνείο, το ΠΑΔΑ και το Οικονομικό Πανεπιστήμιο.

ΖΩΟΦΙΛΙΑ

Υλοποίηση προγράμματος ελέγχου των πληθυσμών των αδέσποτων ζώων (σκύλοι-γάτες) με στειρώσεις
και σήμανση.
Υλοποίηση προγράμματος ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και 24ωρης αντιμετώπισης εκτάκτων
περιστατικών αδέσποτων ζώων.
Υλοποίηση προγράμματος υιοθεσιών(με ειδική πράξη συμφωνητικού υιοθεσίας με προϋποθέσεις των
αδέσποτων ζώων)με κίνητρα προς τους πολίτες όπως τη δωρεάν σίτιση και τη περίθαλψη.
Συνεργασία με τις τοπικές αστυνομικές αρχές,την εισαγγελία και συναρμόδιους φορείς για την άμεση
επέμβαση στις περιπτώσεις κακοποίησης ζώων αδέσποτων και δεσποζόντων.
Θεσμοθέτηση ετήσιας διήμερης διαδημοτικής εκδήλωσης ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης.
Δημιουργία μητρώου εθελοντών ή ομάδων του Δήμου μας που ειναι ευαισθητοποιημένοι για τη φύση
και τα ζώα και στήριξη των δράσεων τους. 
Δημιουργία χώρων εκγύμνασης και ψυχαγωγίας ζώων (πάρκα).

Αδιαπραγμάτευτη αρχή μας είναι η τήρηση όλων των προϋποθέσεων που διασφαλίζουν την
προστασία και την ευζωία των ζώων. Για το σκοπό αυτό λειτουργούμε οργανωμένα ειδική υπηρεσία
καθημερινής στήριξης των προγραμμάτων προστασίας και περίθαλψης.
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Αγαπητές Συμπολίτισσες και Αγαπητοί συμπολίτες,

Σας ζήτω να μας εμπιστευτείτε για τη μεγάλη αλλαγή 
που έχει ανάγκη ο τόπος μας,
Σας ζητώ να να γίνουμε μια σύγχρονη πόλη, 

Σας καλώ στις 8 Οκτωβρίου να αλλάξουμε σελίδα.
Σας καλώ να γίνετε η δύναμη μας και μαζί να γίνουμε «ΟΛΟΙ ΜΙΑ ΠΟΛΗ». 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,
 

Αλέξανδρος Σαμόλης,
Υποψήφιος Δήμαρχος  Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Στις 8 Οκτωβρίου αλλάζουμε σελίδα.

Αγίων Αναργ
ύρων 42, 135 61

Εκλογικ
ό Κέντρο

:


